

Проснулась я от стука в спальню. Немного прияла в себя, я поняла где была. Как-то необычно было спать днем, непривычно.

— Да? — сказала я.

Дверь приоткрылась. И показалась голова Мэтта.

— Мама?

— А, это ты сынок, входи.

Я была вся под одеялом, кроме руки, плеча и верха груди. Он ничего не видел, но мог себе представить что наверное я топлесс под одеялом, если и вовсе не полностью обнаженная. Я все еще была немного туманная после сна, но по его выражению лица было ясно, что сын понял что я была раздета.

— Бри только что ушла в кино с Трейси, — сказал он, глаза смотрели на меня, но не на лицо, — я хотел узнать все ли хорошо, прежде чем пойти косить газон.

В обязанности Мэтта входила работа во дворе, которую он обычно делал по воскресеньям. Он наверное знал что я здесь сплю и мне стало так сладко, что он пришел проверить как мои дела.

— Я просто немного устала, — сказала я, поднимая вверх руку и немного больше оголяя грудь. Когда мои подмышки стали ему видны, большая часть груди наверное тоже. Мне было по большей степени все равно, а мысли в сне придавали даже больше смелости.

— Тебе что-нибудь нужно? — спросил сын, глазами просто пожирая мои все открытые места. Я была польщена, что он считает меня еще сексуальной и привлекательной, поняла я это по тому как он смотрел. А будет ли считать меня привлекательной, если узнает что его дедушка втайне трахал меня? Или у него это вызовет отвращение? Мне как-то стало сильно любопытно узнать ответы на эти вопросы.

— Твой отец до обеда не вернется — сказала я, — почему бы нам немного не поговорить? Мы очень редко одни проводим время вместе.

Мэтт пожал плечами. Вероятно я застала его врасплох, но он никогда не был против потратить немного своего времени для зрелой матери. Я хотела сейчас же выплеснуть ему все то, что держала в секрете все эти годы. Но это оказалось сделать не так просто. Мне нужно сначала исследовать все, в первую очередь узнать его мнение о инцесте. Также должна открыто с ним говорить о порно в интернете которое он смотрит, и затем, возможно, можно будет раскрыть свой секрет.

Он все еще стоял в дверях, видимо ожидая что я скажу далее. Но вид был не очень уверененным.

— Мэтт, милый, не стой там. Иди сюда.

Он повиновался, но было видно что все-таки немного колебался. Может потому что подозревал что я голая. Но, наверное, точно не подозревал, что у меня в попе был большой фаллоимитатор.

— Садись ко мне на кровать, — сказала я, похлопав рукой по матрасу рядом.

Теперь он точно чувствовал себя неловко, но повиновался. Он сел на край кровати, затем положил на нее ноги и лег рядом со мной. Он так старался не смотреть на меня, но будучи молодым мальчиком, даже не смотря на то что я была его матерью, все равно пытался увидеть

мою грудь, которая была лишь частично скрыта от его глаз.

— Перебирая твое грязное белье, я заметила, — начала я, — что на этой неделе ты заполнил только шесть носков спермой.

Он просто застыл, смущен и потрясен. Я никогда раньше не говорила с ним о сперме в носках. Уверенна, он думал что попал в беду, но я, естественно, направила этот разговор в другое направление.

— Это означает что ты мастурбировал только шесть раз на прошлой неделе? — невинно спросила я, как будто не было ничего необычного в моем вопросе.

Он посмотрел на меня широко раскрытыми глазами, вероятно смущен что я сказала «только» шесть раз. Если бы он был в беде, наверное я бы не говорила что количество его мастурбаций было мало. Я бы ругала его за то что это слишком много. Затем на мгновение коснулась его руки и улыбнулась.

— Расслабься. Это только между нами, я никому не скажу.

Он откашлялся, а потом кивнул.

— Так это значит да? — повторила я.

Он не смог на меня посмотреть, а только кивнул. Я прислонилась головой к его руке, а свою руку положила ему на ногу. Это был просто ласковый ход, не откровенно сексуальный. Но то что под одеялом я была голая, делало этот момент для матери и сына очень интимным. Как раз к этому я и стремилась.

— Спасибо что честен со мной, — сказала я целуя его в руку, а затем снова прислонилась к плечу, — знаешь, на самом деле это не много. Я спросила, потому что хотела убедится что ты знаешь, что я не только одобряю что молодые люди делают это, но также хочу чтобы они мастурбировали по крайней мере раз в день. А лучше два.

Кажется Мэтт немного расслабился, поэтому я начала ему нежно тереть ногу. И была вознаграждена, в его паху появился бугор, а он кажется и не знал что я все вижу. Он кажется даже не понял что случилось, скрыть то ничего не пытался.

— Как думаешь, ты сможешь сделать это больше раз? — спросила я.

Наконец, он посмотрел на меня, все еще нервничая, но казалось доверять стал уже больше. В конце концов, мы говорили о чем-то очень личном и интимном, но делали это даже без намека на неправильность или запрещенность. Я дала понять, что хочу чтобы он мастурбировал больше, поэтому для нас стало нормой говорить об этом открыто.

— Ам... конечно, — сказал он не очень уверенно.

— Могу я поделиться секретом? — сказала я с робкой улыбкой. Затем приединулась к нему и прошептала на ухо, — я помастурбировала, прежде чем уснуть.

Я почувствовала как дернулись его штаны, а дыхание стало неровным. Ох, я была бы так счастлива если бы он сейчас кончил себе в штаны, но этого к сожалению, не произошло. Наверное, он не был девственником и имел опыт, поэтому сдержался.

— Д-действительно? — спросил он не веря, глядя на меня сверху вниз.

Я кивнула, держа на лице робкую улыбку.

— Твоя старая мама тоже то делает, вот так.

— Но, папа... — растерялся сын.

— Мэтт, все мастурбируют, — как ни в чем не бывало сказала я, — даже твой папа, Бри и мы. Даже если у тебя и появится регулярный секс, иногда все равно нужно будет выпустить пар. Это не значит, что ты плохой сексуальный партнер или мало секса. Просто у каждого

человека свои потребности. Большая редкость, чтоб эти потребность совпали с твоей половинкой.

Он переваривал информацию, но казалось снова застыл. Наверное не хотел привлекать внимание к своей промежности. А я наоборот, очень хотела увидеть что он там прячет.

— Я знаю что ты смотришь в интернете, — случайно сказала я, надеясь не испортить момент. Он побледнел и слготнул. Вот черт, возможно я пересекла линию, время направить все в нужную мне сторону.

— И знаешь, это совершенно нормально, — погладила я его руку, пытаясь успокоить, — даже то что для всех кажется причудливым или извращенным. Людям нравится смотреть на то что они никогда в реальной жизни не сделают. Я знаю, что некоторые видео которые ты смотришь очень неприличные и дикие, но поэтому и радуюсь, потому что ты абсолютно нормальный. Если б ты их не смотрел, тогда мне нужно б было волноваться.

Бедный Мэтт, он был так смущен. Нужно брать все в свои руки и направить туда куда нужно.

— Например, — продолжала я, — я знаю что ты любишь смотреть видео с анальным сексом. Верно?

Мэтт еще больше побледнел, но кивнул.

— А ты знаешь что я тоже люблю его смотреть?

Он посмотрел на меня, наверное еще больше шокирован, услышав от матери такие слова.

— В самом деле?

— Конечно, — кивнула я с энтузиазмом, от того что была честна с ним.

Он снова слготнул, но облизнул губы, и пытался подумать о чем-то, а затем попытался спросить.

— А ты когда-то... ну ты знаешь... ?

— Был ли у меня... когда-то анальный секс? — сказала я, надеясь поощрить его.

Он кивнул, а я улыбнулась.

— Ты действительно хочешь знать что делает твоя взрослая мама в спальне?

Он снова кивнул, но понял что наверное свернул не в ту сторону и попытался отступить.

— Ну я... нет, ты... не совсем... я имею в виду...

— Мэтт, — сказала я пытаясь успокоить сына и поставила свою руку ему на грудь. Одеяло было в опасном положении, чтобы показать полностью мою грудь. И он это хорошо заметил.

— для тебя абсолютно нормально думать о таких вещах. Я польщена что ты спросил. Это очень хороший комплимент для меня. Я буду только счастлива ответить на все твои вопросы о сексе. Казалось, он немного успокоился и расслабился.

— И возвращаясь к твоему вопросу, — продолжила я, — да, у меня был анальный секс и все еще есть, с твоим отцом.

Наверное он представил себе маму и отца в таком развратном акте, а сейчас это как-то странно произвело на него эффект. Вместо того чтобы скрыть свою эрекцию, он рукой поправил своего бойца, от чего она стала видна еще больше.

— Я могу тебе что-то еще сказать? — сказала я, пытаясь быстро извлечь выгоду от этого неожиданного, но очень желанного поворота событий.

Он кивнул. Я смотрела на него, несмотря на сумасшедшее желание посмотреть на его промежность.

— Думаю лучшего комплимента чем эрекция у парней нет, — сказала я.

Он мгновенно попытался прикрыть свой горб, как я и думала, но я перехватила его руку и

остановила. Это движение имело побочные эффект, я случайно прикоснулась в его бугру. Ни кто из нас этого не ожидал, но я только радовалась, в долгосрочной перспективе это мне только поможет.

— Не прячь его, пожалуйста, — сказала я, скорее просящим, чем требовательным тоном, — мне только греет душу, что я еще вызываю у парней такие эмоции.

Мэтт странно посмотрел на меня, видимо борясь от соблазна, а затем положил руки по швам. Его теперь очевидная эрекция сильно выступала из штанов и я, как бы случайно, но с большой улыбкой смотрела на нее.

— Ничего себе, — сказала я, — впечатляет!

Он робко улыбнулся, но ничего не сказал.

— Спасибо, — сказала я целуя его в плечо, — ты понятия не имеешь как много для меня значит, что мы можем быть так открыты друг с другом.

— Мама? — сказал он, наконец решив сделать и свой вклад в разговор.

— Да? — спросила я, отыхая щекой на его плече.

— Ты под одеялом голая? — был его вопрос, такой невинный и храбрый.

С дьявольской улыбкой я игриво ответила, подливая тем самым масла в огонь.

— Может быть.

У меня был такой сильный соблазн, просто сейчас скинуть одеяло, обнажая себя, кинутся к его паху, расстегнуть штаны и проглотить член глубоко в рот. Но я сдержалась, зная что перейти черту к близости, должно быть медленное и стабильное движение.

— Я... просто интересуюсь, — пробормотал он.

Я не должна упускать удачу, но я все таки еще не полностью уверена в нем, нужно идти до конца.

— Уверена не только, — сказала я, — я не хочу ничего такого сказать, но в истории твоего браузера нашла пару интересных сайтов. Скорее не просто интересных... а очень пикантных и неприличных.

Мэтт забеспокоился, но ничего не сказал.

— Но это все еще нормально, фантазировать о вещах, которые ты никогда не сделаешь, — напомнила я, — но если я задам тебе вопрос, обещаешь ответить честно?

Он кивнул, а во взгляде читался испуг и напряжение.

— Ты когда-нибудь фантазировал о сексе с членами семьи? — смело спросила я. Я не хотела кого-то конкретизировать, надеясь что это стимулирует его дать честный ответ. Но в действительности, речь шла либо о мне либо о Брианне. И это было абсолютно нормально фантазировать о сексе с родителями, либо с братом или сестрой.

Он кивнул, а мое сердце от радости аж подпрыгнуло.

— Спасибо за честность, — сказала я, — не нужно уточнять о ком. Это может быть твой секрет. Раньше я тоже фантазировала об этом, если честно то об отце.

Кажется Мэтт заинтересовался, а я и надеялась на это. Я не собиралась раскрывать степень наших отношений, по крайней мере сейчас.

— В самом деле? О дедушке? — казалось, Мэтт был весьма удивлен.

Я кивнула.

— О да, у молоденьких девушек это очень распространено. Я не хотела тебя смущать, дорогой. Просто хотела, чтоб ты не чувствовал себя плохо из-за этих чувств. Почему б тебе не пойти косить газон сейчас, а через некоторое время мы продолжим разговор. Ok?

Он кивнул и вскочил с кровати. Затем быстро вышел из комнаты, чтоб не привлекать внимание в эрекции. Я была уверена, что сейчас он пойдет либо в свою комнату, либо в ванную чтоб подлечить. Но была удивлена, как он сразу пошел вниз и на задний двор. Я надеялась что не слишком много его смущала. Затем почувствовала, что фаллоимитатор все еще погружен в мою попу и начала тереть киску.

— Ох папа, — сказала я в ум и удовлетворенно вздохнула, — ты действительно думаешь, что я смогу трахнуть сына?

Папа не ответил, но только сформировать вопрос в голове было достаточно чтобы кончить. Я сильно и обильно кончила под одеялом, еще и забрызгав простыню соками, а затем вытащила дилдо с попы. Я подумала что лучше закинуть все мною забрызганное в стирку, чтоб Том не понял чем я здесь занималась. Он не знал, что я втихаря от него мастурбирую, но уже знал Мэтт. Я знала что Том дрочил очень редко, видимо не имея такого желания, как я. Бри для меня оставалась все еще загадкой, хотя я никогда ее не заставала за этим занятием и не видела доказательств что она это делала. Может быть мое мастерство было только знать, когда мужчины мастурбируют. Сын не всегда кончал в носки, но мне же нужно было с чего-то начать разговор.

Представив как он скучит, дроча свой толстый член и наполняя носок спермой, заставило мою киску снова запульсировать...

Часть 3

Этим вечером, во время ужина Мэтт украдкой глазел на меня все время. Всякий раз, когда я лапала его взгляд, он быстро его отводил не желая встретиться с моим. Когда я отвлекалась говоря с Томом или Брианной, он снова кидал на меня свой взгляд. Конечно, теперь он видел меня в совсем новом свете, может даже представляла как я тогда выглядела под одеялом. А может, как я сосала член его отца или принимала в попу. Острые ощущения прошли через меня, как я надеялась что он об этом мечтал.

Ночью я была вознаграждена от Тома его стояком. Я умоляла чтоб он взял меня в попу, но как всегда, решал он сам. Но я действительно сейчас нуждалась в этом. Я разрешила ему трахнуть на пару минут мою киску чтобы снять напряжение. А затем начала поднимать член второй раз, чтобы утолить мои потребности в запрещенном. Я мастерски сосала ему, даже облизывала шары, если у него встанет во второй раз, на моей стороне будет большой праздник, меня будут драть всю ночь. Но у меня ничего не получилось, как не старалась, член предательски лежал и я так и не смогла удовлетворить себя. От чего желание сына стало еще сильнее.

В понедельник, я как всегда занималась делами по дому. Том был на работе, а Мэтт и Брианна в школе. У них у обоих было уйма внеклассных занятий, различных кружков, поэтому на протяжении недели я видела их только ближе в ужину. Поэтому я отнесла в химчистку пару вещей и пошла по магазинах, но почувствовала что папа заговорил со мной, поэтому поспешила домой, вдруг он снова захочет чтоб я кончила.

— Ты ведешь себя плохо Мелани, — сказал он когда я ехала в машине домой.

— Знаю пап, — сказала я, — но ничего не могу поделать. У меня же нет тебя больше, чтобы удовлетворить это желание.

— Ничто не сделает меня более счастливом, если ты его удовлетворишь. Но будь очень осторожна. Мэтту не просто будет заниматься сексом со своей матерью. Так же как мне было непросто начать заниматься сексом с тобой.

— Не сексом, а трахом, — поправила я его, — сексом ты с мамой занимался. А мы трахались. Он знал, что я очень любила ругательства когда мы были вместе. Он не был мужчиной который неприлично ругался, даже когда был злой. Может быть это его еще больше заводило, когда мы говорила такие слова.

— Ладно. Но тем не менее, ты знаешь что я прав. И так же ты планируешь его соблазнить? Я взяла покупки и быстро поспешила домой, разговаривая с отцом. Я чувствовала как в животе начало возникать приятное тепло и вскоре оно дойдет и до киски. — Пока не знаю. Мне нужно узнать, нравится ли ему инцест. Я не нашла в его ноутбуке инцест сайтов, я только намекнула ему об том что нашла.

— Но он же признал что фантазировал о сексе с членом семьи.

— Это не значит что точно со мной. Может быть он фантазировал о сестре.

— А ты не видишь как это связано? Даже если он всегда думает о Брианне, акт секса с сестрой в конечном итоге приведет его и о мысли секса с тобой.

Он был прав и когда я разделась и легла на кровать, начала думать как воспользоваться его фантазией, независимо о ком он фантазировал, о мне или Брианне.

— Я так хочу снова почувствовать твой большой член пап, — сказала я, раздвигая киску, как бы приглашая его войти.

— У тебя самая узкая, маленькая киска, которая была в моей жизни, — признался он, — не было ничего лучше чем кончать в ней.

— Я хочу чтоб ты еще трахнул мою попу, — сказала я, становясь на колени и выпячивая попу вверх, обеими руками раздвигая ягодицы что был хороший обзор.

— Я тоже хочу этого, доченька, но я не хочу сделать тебе больно. Я боялся. Я никогда не хотел причинить тебе боль.

— Я знаю, папа... — я аж расплакалась, — ты никогда и не делал. Как же мне хоть кого-то заставить понять что между нами было? Не знаю смогу ли стать такой счастливой снова, как тогда.

— Не грусти, не все еще кончено. Радуйся что у нас вообще это было. И наслаждайся, что имеешь возможность попробовать это еще раз со своим сыном.

Я шмыгнула носом, продолжая растопыривать попу, пока лицо было врезано в подушку, но стала чувствовать себя лучше от его слов. Я упала на живот, расслабилась и просто лежала. Папа больше ничего не говорил и я тоже молчала. Я медленно играла с клитором, но не пытаясь кончить. Душевной разрядки от папы мне хватало сполна.

К счастью, Том в эту ночь не захотел секса. Я с удовольствием отдала бы ему свое тело, но вряд ли насладись бы этим. Мои мысли были бы только о сыне на мне, а не Томе. Я еще не была к этому голова, так как раньше не мечтала так о собственном сыне. Я воображала секс с Мэттом в последнее время, но никогда не воображала вместо мужа кого-то другого. Я знала что для мужчин это привычно, представлять вместо жены другую женщину, но психически я не была к этому еще готова. Иногда я думала, а не представляет ли Том секс с дочерью когда трахает меня. Я буду думать о нем плохо из-за этого, хотя я не знала правда ли это. говорит своей матери?

Брианна пожала плечами.

— То что ей это понравилось... очень, — с улыбкой сказал я.

Ее рот открылся и она чуть не потянулась через стол и ударила мою руку.

— Мама! — выпалила она.

— Все в порядке, — смеялась я, — неужели тебе не понравилось? Твои женские прелести не работают или что?

Все это принесло в наш разговор игривый привкус, но кажется дочь успокоилась. Она рассказала, что с несколькими мальчиками заходила еще дальше, а я не настаивала чтобы узнать прошла ли она весь путь с кем то из них. Но она также и не сказал на чем с ними остановилась, так что если на ее трусиках не было никаких признаков, значит или ничего не было или они пользовались презервативами.

— Могу я спросите тебя кое что о Мэтте? — наконец сказала я, сильно желая поговорить с ней о нем.

— Я мало знаю о нем, но давай, — был ее ответ.

— Ты не знаешь, он еще девственник?

Она покачала головой.

— Не знаю, извини. Он не говорит со мной о таких вещах. Но я была вынудила его рассказать что Стефани, одна из лучших волейбольных игроков нашей школы, как то сделала ему минет.

— Действительно? — спросила я, полностью заинтересовавшись и даже не скрывая этот факт, — почему ты думаешь он такой скрытный? Обычно брат и сестра любят хвастаться о своих свиданиях.

Брианна пожала плечами.

— Мэтт совсем не такой. Он очень дорожит частной жизнью.

— Он тоже мне кое-что рассказал, — сказала я, поворачивая разговор в необходимое мне русло.

— Что?

Я сделал вид, что немного колеблюсь.

— Нуу, что он кое-что смотрит в интернете.

— Да ну, он же парень, — сказала Брианна сsarкастическим взглядом, — все парни смотрят порно. Ты как будто только родилась на свет.

— Наверное ты права, — кивнула я.

— Ну, папу я не имею в виду, это точно, — начала она откат назад.

— Милая, ты не должна беспокоится об таких вещах. Если даже отец и смотрит, а я этого не знаю, честно, я бы не беспокоила его этим. Как ты говорила, все парни делают это.

— Ого, ты так нормально это воспринимаешь, — недоверчиво сказала она, — это как-то... прогрессивно для тебя.

— А как насчет тебя? — спросила я, выключая отца из диалога. Я хотела, чтоб мы говорило только обо мне, Бри и Мэтте.

— Что насчет меня?

— Как часто ты смотришь порно в интернете? — смело спросила я.

Бри сильно покраснела, что означало что она не раз уже его смотрела. В противном случае, она бы просто закрыла на это глаза.

— Я не... То есть, ты знаешь...

— Окей, окей, — успокоила я ее, — значит ответ не «никогда», но также и не «все время».

Она засмеялась.

— От тебя ничего не скроешь. Ты не разочаровалась во мне из-за этого?

Я нахмурилась.

— Почему ты так подумала, моя дорогая? Я всегда буду гордиться тобой и думаю ты знаешь

это. Эти нормальные вещи делать такое в личной жизни. И ни капельки это не изменят мое отношение к тебе.

— Спасибо мам. — сказала она, с благодарностью.

— Кроме того, даже я видела пенис в интернете, пару раз.

Она аж расхохоталась.

— Не могу даже представить, что ты искала, от чего наткнулась на них.

— А твой брат иногда... ам, даже не знаю как лучше сказать...

— Говори прямо мам. Я не против.

— Мэтт не говорил ничего подозрительного, от чего можно было бы сделать заключение, что он фантазирует о тебе или о мне пока мастурбирует?

Не смотря на то что она заверяла меня, что не будет в шоке от того что я спрошу, могу сказать что дочь сильно ошибалась. Ее рот открылся и она просто смотрела на меня долгое время.

— Эм... нет, даже не могу предположить что он это делал или будет делать, — откашлялась Брианна, — не думаю, чтоб он когда-либо сказал это мне, даже если это правда. А почему ты спрашиваешь?

— Нууу, у меня есть причины, — сказала я, но на ее лице было написано что это не достаточно полный ответ, — я нашла несколько порно сайтов на его компьютере, на темы инцеста.

Брианна подняла брови но сильно не испугалась. Я поняла что наверное она уже думала о инцесте, раз или два точно. Мне нужно было срочно развивать эту тему. Поэтому я наклонилась к ней и сделал очень серьезный взгляд.

— Ты же мне расскажешь... пытался ли он что-то с тобой, верно? Даже если это было давным-давно. Я не скажу ни отцу, ни кому-то еще. Это будет наш маленький секрет.

Брианна была очень смущена, было видно что она что-то скрывает. От того что у нее есть секрет на эту тему моя киска внезапно запульсировала, от чего было трудно подавить стон, но я справилась. Я старалась изо всех сил сохранить сосредоточенность на ее лице, пока ждала что же она ответит.

— Возможно, когда мы были маленькими... — очень покраснев, в слух сказала Брианна, — ты действительно хочешь знать об этом? Я думаю ты надеялась что мы никогда не дурачились. Если б она только знала, как сильно возбудили меня эти слова...

— Каждая мать надеется что ее дети никогда не попадут в беду, — согласилась я, — но эта активность довольно нормальная для детей. Понятно что он не сделал тебя беременной или что-то в этом роде. Так может поделишься со мной?

Брианна пожала плечами.

— Только если не будешь на меня злится. Если Мэтт узнает что я тебе рассказала, он убьет меня.

Я подхватила эту мысль.

— У меня уже был долгий разговор с ним о сексе, фантазиях и прочем. Поэтому все окей.

— Ну тогда ладно. Когда мы были маленькими детьми, то показывали друг другу свои сокровенные места. Он меня даже раз или два потрогал... ну там снизу. А я касалась его... штуки... много раз. Для меня это были просто игры.

Я пыталась удержаться от смеха, представляя как молодая и авантюрная Брианна легонько сжимает сосиску брата и думает зачем в мире нужна эта штука.

— Эй, не смейся надо мной, — запротестовала дочь.

Я покачала головой, пытаясь прийти в норму.

— Извини, это было очень грубо с моей стороны. Пожалуйста, продолжай.

— Ты обещаешь никому не рассказывать, верно?

— Конечно. Это только между нами, — кивнула я.

— Затем мне стало интересно как он пишет из этой штуки. Ну и заставила его пописать пока смотрела. Затем он захотел увидеть как я пишу, что и сделала. Мое писательное отверстие было в другом месте, и его это очень заинтересовало, он очень близко придвинулся к моим... половым органам... сунул туда палец, ковырял немного и так далее.

Брианна была невероятно откровенна и честна со мной, но выглядела так будто это ее последний разговор перед смертью. Я не хотела, чтобы она так плохо себя чувствовала из-за этого, но затем подумала что все нормально. Большинство людей думают что такие дела постыдные, а не возбуждающие, как думаю я. Это напомнило мне, как папа вставлял свои мужественные пальцы в мою киску и какое я получала от этого удовольствие.

— Все это совершенно нормально, — сказала я нежным материнским тоном, — некоторые братья и сестры заходят намного дальше чем вы. Они облизывают друг другу половые органы, а иногда даже... пытаются ими соединиться.

Брианна пожала плечами.

— Думаю повезло что мы не дошли аж до этого.

Ох, если б дошли как бы тебе повезло, подумала я про себя.

— Возможно это и объясняет, почему в последнее время у Мэтта такой интерес к инцест фантазиям. Может он вспомнил, что вы двое делали вместе.

— Может быть.

Я немного подождала, чтобы напряжение в воздухе немного упало, потому что собиралась поднять его еще выше.

— А ты раньше когда-нибудь... думала о инцесте? — наконец спросила я.

Брианна просто смотрела на меня мгновение, а затем нервно взглянула вниз.

— С тех пор когда мы с Мэттом развлекались, я думала об этом много раз. Иногда мне даже снится как мы с ним занимаемся сексом. Но я не воспринимала эти сны серьезно, хотя...

Она что-то мне не договаривала. Зачем ей было быть настолько открытой, рассказывать свои секс сны, но скрывать какую-то маленькую деталь сейчас?

— Бри... — я потянулась через стол и взяла ее руки в свои, — я не поэтому тебя спрашиваю. Не волнуйся, это не допрос. Я хочу знать потому что мне интересно, не потому что я подозреваю тебя в чем то.

— Знаю, — сказала она улыбаясь мне, — просто... это все как-то свалилось сейчас на голову.

— Почему?

— Ну... несколько дней назад, мы с Мэттом подшучивали друг над другом, и я невзначай рассказал ему об одном из снов. А он как-то непонятно заволновался, поэтому я постаралась перевести все в шутку, но думаю он знает что это была не шутка.

— Понятно. Наверное ты вложила ему эту идею в голову. Вот почему он начал искать эти сайты.

— Может быть.

Я была рада что мы закончили разговор об инцесте между Бри и Мэттом, я не к этому стремилась. Тем не менее была возможность, что секс между ними их сильно раскрепостит и я тоже смогу присоединится. Конечно об этом я почти не думала. Но от этой мысли в штанах тоже намокло. Нужно было во всем разобраться.

Я сменила тему и мы еще немного поболтали перед тем как уйти. Хотя я и была с Брианной, мой разум был занят полностью порочными мыслями. Я стала помешана на той информации, которую она мне дала. Я даже не сомневалась что нужно и ее включать в мой план. Мысль о том, как Мэтт будет трахать сестру а потом меня, очень интриговала. Но что скажет мой папа на этот счет?